NOPSAAOK MOHTAXA Kopo6ka ynakoBo4Has

bont M10x1,25x35 6 1mT. Momenm samskxu
o CHATb BUaU.I,MTHYI-% NJEHKY C 3aBOACKUX Boxr M12x1.25x75 Py Mmg 355 m
OTBEPCTVW aBTOMOLUNA. . T"aitka M12x1,25 c/cTomop. 2 mT. M10 46 Nm
. YcraHoButb 6anky TCY wu 3akpenuTb eé a6 10( ) . M12 79 Nm
anoa IIpyKUHHAas1 IT. M14
6ontamm M10x1,25x35 B Toukax «A» u «C» - i e L
KakK Nnokas3aHo Ha CXeMe MOHTaxa. Waita 10 ysemis. 2 wr. M10x1,25 | 49 Nm
IaiiGa 10 4 M12x1,25 87 Nm
. 3aKkpenuTb Wap 1 Noapo3eTHUK Ha banke. anba 1. Mi2x1,5 | 83 Nm
. [locne aTtoro HeobxoanMo BCe HONTbI N FrANKK Ilaii6a 12 4 .
3aTAHYThb. Ilap VH 0185 1 .
« BbINOAHUTb 3IEKTPOMOHTAX CUrHaAU3aUuM.
ITonpo3eTHuk 1 mT.
. YctaHoBky TCY pekoMeHAyeTCd NpPOU3BOAUTDL
WHCTpyKIUSA IO MOHTaXY 1 mT.

cneunanncCraMmm

KomnnekTHocTb n3genuva
banka TCY 1 .
KopoOka ynakoBouHas 1 mT.
V1akoBKa MOJIMATHIICHOBAS 1 1.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

Ml>l, KaK YCTAaHOBIIHMKH TCY Ha paHHoe TPAaHCNIOPTHOE CPEACTBO HNOATBEpP:KIaeM, 4YTO TOYKH

n. HoBoopck, yn. LocceiHas 18 kpemienns ycranopku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOWJIS, a TaK/Ke MNpPONECC YCTAHOBKM OTBEYAIOT
Ten.: (35363) 7-05-06 TPeGOBAHMSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.IT JlaTa yCTAaHOBKH ......vvnvnennnnnn.. JRELi100% () SN

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




NHCTpyKums 12 32 A @n @r =SS
no MOHTa)Ky “LADA KALINA CROSS” *

TTTTTTTTTTTT -0 | fi p | W
TFlFOBO-CI:I,eI'IHOFO 2014—... P —
yCTpoiiCTBa 1555 | 1100 | 75 |[Becuerro| 6,3] [Bosaidue
LLIapoBOro Tuna K. K. K. 10 xr. | kN. BAR 28
f b ;
bonm M10x125x35 n 5 E
A Uadoa 10 npyxur) . v IN
50/7{77 MiOx 125675 Wavoa 10 (6enuy,) S
Wavoa 10 hpyx,)
Uavoa 10
banka 1Y
)
2 a
)
bonm M12x125x 75
Uavoa 12

[avka MI2x125 [c/kormp.)




